Su respuesta es incorrecta.

La respuesta requiere conocer la politica econdémica inicial de la
primera presidencia de Carlos Menem (1989-1995) asi como la
situacién de crisis econdmica durante los anos previos a la
implementacién del Plan Cavallo. Se sugiere revisar el capitulo IX de
Romero y su guia de lectura, asi como su tutoria en linea
correspondiente, que se encuentran en la Sesion 8 del campus virtual.

La respuesta correcta es: Si bien el gobierno avanzé con firmeza en las
privatizaciones el Plan Bunge y Born no logré los objetivos de
estabilizacién esperados, por lo que el pais vivié una segunda
hiperinflacién.

Luis A. Romero sostiene que el Gral. Pedro E. Aramburu asumid, desde
noviembre de 1955, la decision de desmontar el aparato peronista.
Para ello:

Seleccione una:
’ A Se disolvio el partido Peronista y se intervinieron la CGT y los
sindicatos, puestos a cargo de oficiales de las Fuerzas Armadas. of

B. Se mantuve la Constitucion de 1940, gungue se convoco 8 una
Asamblea Constituyente para derogar el articulo relativo a la reeleccion
presidencial.

C. Se mantuvo la administracion publica nombrada durante &l
periode anterior, dada su capacidad comprobada de gestion:

. Se permitio en algunas universidades la permanencia de docentes
de crigen peronista come una muestra de tolerancia politica del nuevo
gobierna.
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Luis A. Romero sostiene que, entre los diferentes actores politicos
presentes en la década de 1960, pocos tenian fe en la democracia. Esto
se vinculaba con:

Seleccione una:

A La posicion de la nueva izquierda que, deslumbrada con la
experiencia cubana, sefialaba que la revolucion era la Unica alternativa
posible para lograr la transformacion sccial argentina.

B. La accicn del propio partido de gobierno, que apostaba mas ala
eficiencia tecnocratica mas que a la defensa de las instituciones.

C. La accion del peronismo que, proscripto, oscilaba entre reclamar
|z convocatoria a elecciones v la negociacion con los factores de poder.

D. La accion de partidos comao el radicalisme del Pueblo que, en
varias ocasiones, prefineron el golpe militar antes que un gobierno gue
apoyara demasiado al peronismo.

E. Todas las opciones son correctas.
. F. Las opciones A, C y D son correctas X
G. Las opcicnes A B y C son comectas.

H. Las opciones B, C y [l son correctas.

Su respuesta es incorrecia.

La pregunta apunta a comprender las razones que llevaron a los
diferentes actores politicos e intelectuales a descreer de la democracia
como sistema, tanto por las circunstancias asociadas a la politica local
(la proscripeidn del peronismo) como al contexto internacional
latinoamericano y el impacto que en el mismo tenia, en ese entonces,
la via revolucionaria luego del triunfo cubano en 1959. Se sugiere
revisar el apartado "La politica y los limites de la democratizacién” que
se encuentra en el capitulo V del libro de Luis A. Romero asi como la
guia de lectura presente en la Sesién 6 del campus virtual.

La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas.
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‘El General Ongania, gue habia tomado el poder en 71966 con la
pretensién de eliminar los confilictos de la sociedad argentina,
contribuyé como pocos a exacerbarlos”. A partir del estudio del
Cordobazo, la frase precedente puede relacionarse con:

Seleccione una:
A Su politica economica, que tuve una contundents respuesta de
parte de los sindicatos mas combativos y que se expreso a traves de
paros, protestas y movilizaciones.

B. Los estudiantes, que se solidarizaron con la situacion del
movimiento obrero v salieron tambien a la calle, 2 pesar de que su
situacion dentro de las universidades no habiz sufrido alteraciones en
estos anos.

C. Que, ante la imposibilidad de |as fuerzas locales de aplacar los
levantamientos, el Gral. Ongania envio 2 Cordoba al Ejercito para
reprimir a obreros y estudiantes y retomar el control; de esta manera, |z
violencia derive en mayor radicalizacion.

0. Que, luego de mayo de 1962 no se volviercn 2 vivir situacionss de
estallido y violencia; sin embargo, |a figura del Gral. Juan C. Ongania
guedc sumamente desgastads y esto precipito su apartamisnto
inmediato del poder.

E. Las opciones Ay B son correctas.

F. Las opciones &, C y D son correcias.

s G. Las opcicnas Ay C son correctas. o

H. Todas las opciones son correctas.
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El estallido ocurride en Cérdoba en mayo de 1969 tuvo, entre sus
principales caracteristicas, alguna de las siguientes:

Seleccione una:
& Implice el acercamiento de chreros v estudiantes, 2 pesar de
tratarse de sectores de origen social £ intereses antagonicos.

B. Implicé la conjugacion del activismo obrero y estudiantil, dado que
algunos estudiantes gue eran & su vez chrercs y dirigentes sindicales,
funcionaron como nexo entre ambos grupos.

. Setratc de un estallido asociadeo & problematicas especificas de la
ciudad de Cordoba en un clima mayor de relativa estabilidad.

D. Las acciones callejeras, que fueron respondidas por una fortisima
represion que no aplaco el levantamiento sine que derive en una mayor
violencia y radicalizacion.

E. Las opciones Ay D son correctas.
] F. Las opciones B y D son commectas. +
G. Las cpciones B, Cy D son correctas.

H. Todas las opciones son correctas.

En “Las dos transiciones a la democracia en la Argentina (1973 y
1983)", Nicolas Simone plantea que, en sentido amplio, la transicién se
consuma cuando se ha eliminado la posibilidad de que los militares
realicen otro golpe de Estado. El caso del golpe de Estado de 1976 se
ajusta a esta definicién, dado que la dltima dictadura fue derrocada,
entre otros factores, por la derrota en la Guerra de Malvinas en 1982.

Seleccione una:
» A Esverdadero porque la derrota dejo al gobierno sin apoyo y con el
repudio total de los ciudadanos, por lo que se vio chligado a llamar a
elecciones democraticas. «

B. Es falso porque el desgaste de los militares se produjo
principalments por la viclencia ilegal gjercida desde el Estado 2 partir de
1976,

vinas no jugo ningun rol

C. E=s falso porgue |z Guerra de Ma
predominante y el desgaste de los militares estuvo principalmente
asociado al fracaso de politicas economicas.

D. Es verdadero porque desde el inicio de |z guerra |z mayoria de los

ciudadanos se mostraron en profundo desacuerdo y aumentaron las
criticas a los militares.
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Segun explica Luis A. Romero, para 1975 ya existian condiciones
sociales para la aceptacién de un golpe de Estado que prometia orden y
asegurar el monopolio estatal de la fuerza.

Seleccione una:
A Esfalso, porque |z mayor parte de la sociedad apoyaba las
politicas sociales del gobierna justicialista, v en particular a su Ministro
de Bienestar Social, Lopez Rega.

B. Es verdadero porgue los militares argentinos estaban defraudados
porgue Isabel Percn no tenia politicas activas para recuperar las Islas
Walvinas. El plan militar ya estaba preparado para implementarse pero
el peronisme lo rechazaba.

C. Ez verdaderc, porque se sumaban una serie de factores gue
generaban una sensacicn de falta de autoridad, entre llas, |z crisis
economica que no parecia encontrar fin y la accion de organizaciones
guerrilleras que tefian de viclencia |z vida cotidiana.

D. Es falso porque los partidos politicos opositores -2 pesar de las
criticas que realizaban al gobiernc peronista- consideraban que era
necesaria la defensa de las instituciones democraticas como forma
para salir de |z crisis pelitica y sccial imperante.

Su respuesta es incorrecta.

La respuesta supone comprender el contexto social y politico anterior
al golpe de 1976 y las condiciones que lo hicieron viable. Se sugiere
revisar el apartado "La vuelta de Perén" correspondiente al capitulo VI
del libro de Luis A. Romero, la guia de lectura 13 y la tutoria en linea en
la sesién 7 del campus virtual.

La respuesta correcta es: Es verdadero, porque se sumaban una serie
de factores que generaban una sensacién de falta de autoridad, entre
ellas, la crisis econédmica que no parecia encontrar fin y la accién de
organizaciones guerrilleras que tenian de violencia la vida cotidiana.
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En 1983, al asumir la presidencia de la Macién, Radl Alfonsin tenia un
poder tan grande que le permitié implementar todos sus planes y
proyectos sin mayor oposicién.

Seleccione una:

= A Esverdadero, porque Raul Alfonsin habia ganadoe las elecciones v
tenia un liderazgo popular, pero scbre tode, contrelaba las Camaras de
Diputados y Senadores y contaba con gobernadores propios en la
mayoria de las provincias. X

B. Es falso porque, 2 pesar de ganar las elecciones y tener un
liderazgo muy popular, Raul Alfonsin notenia el apoye de |z Iglesia, los
empresarios y los militares; ademas, no controlaba la Camara de
Senadores y habia perdida las elecciones en muchas provincias y
ciudades del interior del pais.

C. Es verdaderc, porque al contar con mayoria en ambas Camaras, el
oficialismo logro sancionar las leyes mas importantes prometidas en la
campana electoral, entre ellas la ley de renovacion sindical

D. Es falso, porgue Radl Alfonsin habia ganado las elecciones perc
sin la participacion del peronismo -que estaba prohibido- por lo que
asumio su gobierno sin legitimidad, lo que le quité margen de maniobra.

Su respuesia es incorrecta.

La pregunta implica comprender el contexto politico e institucional en
que se produce el triunfo electoral del radicalismo y las contingencias
que atravesd la gestidn del presidente Alfonsin. Se sugiere revisar el
capitulo V1l del libre de Luis A. Romero y la guia de lectura en la sesién
8 del campus virtual. Asimismo, consultar las tutorias en linea en la
misma sesion.

La respuesta correcta es: Es falso porque, a pesar de ganar las
elecciones y tener un liderazgo muy popular, Radl Alfonsin no tenia el
apoyo de la Iglesia, los empresarios y los militares; ademas, no
controlaba la Camara de Senadores y habia perdido las elecciones en
muchas provincias y ciudades del interior del pais.
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Segin lo afirmado por Luis A. Romero, dentro de la Unién Civica
Radical el liderazgo de Radl Alfonsin era indiscutible desde la década
de 1970, es decir, desde antes de convertirse en presidente de la
MNacion.

Seleccione una:

a. Es verdadero porque se trataba de una fuerza homogenea que
habiz encontrado en la figura de Alfonsin a un lider gue motorizaba sus
propuestas.

b. Es falsa porque la UCR era una fuerza no demasiado homogénea,

y muchas de las iniciativas del presidente eran discutidas.

s ¢ Esfalso porgue sibien en la UCR no presentaba grandes
diferencias intemas, la figura de Alfonsin no era tan reconccida. X

d. Es verdadero porque los afios vividos durante el Ultimo golpe de

Estado no habian dejado abierta la posibilidad de conflictes dentro del
partido, gue tenia como unico proposito el retorno 2 la democracia.

Su respuesta es incorrecta.

La respuesta requiere conocer el rol de Radl Alfonsin dentro de la
Unién Civica Radical y las internas dentro del partido luego del golpe
de Estado de 1976. Recomendamos consultar y revisar el capitulo 8 de
Breve historia contemporsnea de la Argentinay la guia de lectura
correspondiente de la sesién 8 del campus virtual.

La respuesta correcta es: Es falso porque la UCR era una fuerza no
demasiado homogénea, y muchas de las iniciativas del presidente eran
discutidas.
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En sus inicios, el gobierno de la Revolucién Argentina se caracterizé
por un fuerte shock autoritario, que tuvo fuertes efectos sobre la
sociedad, a la que se esperaba reorganizar y encorsetar, reduciendo al
minimo las expresiones de desobediencia y hasta las minimas criticas
que pudieran esgrimirse.

Seleccione una:
4 Es falso porque la resistencia de la sociedad civil fue contundente
desde el comienze del gobisrme, lo que se puso de manifiesto con los
sucesos conocidos con el nombre de Cordobazo.

B. Es verdadero porgue se atribuyo a los dirigentes politicos que
integraban el gobieme |z funcion de elaborar nuevos planes de
ensefanza que fueron aplicados tanto en 2l nivel medic como en =l
universitario.

C. Es falso porgue el gobierno, si bien fue el resultado de un golpe de
estado, no logro silenciar a las voces disidentes, que se exprezarcn a
traves de manifestaciones y de las huelgas organizadas por los
sindicatos, dado que los partidos politicos estaban prohibidos.

n D. Es verdadero porgue el blance principal fue la Universidad, la que
fue vista como el lugar en el que se producia la infiltracion comunista y
extranjerizante; el ejemplo de esta politica fue |z llamada "Noche de los
Bastones Largos’. &

Teniendo en cuenta la crisis politica del Proceso y la transicién
democratica, ordena la siguiente secuencia de manera cronolégica:

X Conformacion de la Multipartidaria

¥ Guerra de Malvinas

¥ Triunfo electoral de Raul Alfonsin

M Juicio a las Juntas Militares

X Campeonato Mundial de Fatbol en Argentina
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Su respuesta es incorrecta.
Tipo de calificacién: Posicion absoluta
Detalles de calificacién: 0/ 5= 0%

Aqui estan los puntajes para cada elemento en esta respuesta:

1.0/1=0%

2.0/1=0%

3.0/1=0%

4.0/1=0%

5.0/1=0%
El ordenamiento cronolégico solicitado supone comprender algunos de
los momentos significativos del periodo que se extiende entre los anos
intermedios del gobierno del Proceso (con la organizacién del Mundial
de Futbol en 1978) y la realizacién del Juicio a las Juntas Militares
(1985). El objetivo es dar cuenta de los momentos clave gue incidieron
en la busqueda de una salida democratica: de ahi la importancia de la
Multipartidaria (1981) y de la Guerra de Malvinas (1982) en este
proceso, asi como el triunfo electoral de Rail Alfonsin (1983). Se
sugiere revisar los capitulos Vil y Vlli del libro de Luis A. Romero, asi
como las guias de lectura que se encuentran en las Sesiones 7 y 8 del

campus virtual y las lineas de tiempo en las aperturas de ambas
Sesiones.

El orden correcto de estos elementos es el siguiente:
1. Campeonato Mundial de Fitbol en Argentina
2. Conformacién de la Multipartidaria
3. Guerra de Malvinas
4. Triunfo electoral de Raiil Alfonsin

5. Juicio a las Juntas Militares
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